

<p>УТВЕРЖДАЮ Начальник управления спорта и туризма Гродненского областного исполнительного комитета</p> <p style="text-align: right;">М.В.Малаховский «___» _____ 2025 года</p>	<p>УТВЕРЖДАЮ Заместитель председателя Гродненского районного исполнительного комитета</p> <p style="text-align: right;">П.А.Иодковский «___» _____ 2025 года</p>
	<p>УТВЕРЖДЕНО Постановлением Бюро Гродненского РК ОО «БРСМ»</p> <p style="text-align: right;">_____ 2025 года № _____</p>

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытого лёгкоатлетического пробега
Гродненской области «Бодрость» памяти В.А. Лебедева,
посвящённого Дню Победы в Великой Отечественной войне
и 80-летию Победы в Великой Отечественной войне

1. Общие положения

Настоящее Положение разработано в соответствии с Законом Республики Беларусь от 4 января 2014 года № 125-З «О физической культуре и спорте» (далее – Закон), Положением о порядке проведения на территории Республики Беларусь спортивно-массовых мероприятий, формирования состава участников спортивно-массовых мероприятий, их направления на спортивно-массовые мероприятия и материального обеспечения, утвержденным постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 19 сентября 2014 г. № 903, другими правовыми актами Республики Беларусь.

Отношения между субъектами соревнований в процессе их проведения регулируются Законом, Правилами безопасности проведения занятий физической культурой и спортом, утвержденными постановлением Министерства спорта и туризма Республики Беларусь от 31 августа 2018 года № 60, другими правовыми актами Республики Беларусь, правилами соревнований и настоящим Положением.

Открытый лёгкоатлетический пробег Гродненской области «Бодрость» (далее – пробег) проводится в соответствии с областным календарным планом проведения спортивно-массовых мероприятий на 2025 год.

Участники пробега обязаны выполнять требования настоящего Положения, проявляя при этом дисциплинированность, организованность, уважение к соперникам, судьям и зрителям.

Согласно Закона от 7 мая 2021 года №99-З «О защите персональных данных» участники пробега дают согласие на обработку персональных данных для допуска и участия в соревнованиях. Персональные данные используются только в рамках проведения данного пробега.

В церемониях открытия и закрытия пробега Государственный флаг Республики Беларусь и Государственный гимн Республики Беларусь используются в порядке, установленном Законом от 5 июля 2004 г. №301-З «О государственных символах Республики Беларусь».

Не допускается использование участниками спортивно мероприятия флагов, вымпелов, не зарегистрированных в установленном порядке, а также эмблем, символов, плакатов, транспарантов и иных средств, содержание которых направлено на причинение ущерба общественному порядку, правам, свободам и законным интересам граждан.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

2. Цели и задачи

Пробег проводится с целью пропаганды физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы, широкого освещения вклада белорусского народа в победу над фашизмом и миролюбивой внешней политики Республики Беларусь.

Задачи:

- пропаганда здорового образа жизни;
- привлечение населения к активным занятиям лёгкой атлетикой;
- развитие массовой физической культуры, спорта в районе;
- содействие ценного отношения к истории своего народа и развитие гармоничного сочетания нравственных и высоко моральных качеств личности.

3. Время и место проведения

Пробег проводится **3 мая 2025 года** д. Житомля, Гродненского района.

9.30-10.30 – регистрация участников

11.00 – открытие пробега, возложение цветов, выдача номеров

11.15 – старт от Дома культуры (на 15 км, 10 км)

11.20 - старт от Дома культуры (на 5 км, 3 км)

14.00 – закрытие пробега, награждение.

В свободное время – посещение музея истории в д. Житомля.

4. Руководство проведения соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением пробега осуществляется сектором спорта и туризма Гродненского районного исполнительного комитета при содействии Управления спорта и туризма Гродненского областного исполнительного комитета, а также государственным учреждением «Гродненский районный физкультурно-спортивный клуб», Гродненским РК ОО «БРСМ».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК).

5. Участвующие организации и лица, принимающие участие в пробеге

К участию в пробеге допускаются любители бега и спортсмены из КЛБ, КФК, ДЮСШ, ШВСМ, УОР, учащиеся школ, ПТУ, ССУЗов, студенты ВУЗов, военнослужащие и ветераны, а также все желающие.

Обязательно наличие допуска врача или медицинской справки.

6. Порядок организации судейства

Персональный состав ГСК (главный судья, главный секретарь) утверждается проводящей организацией.

ГСК обеспечивает:

- судейство соревнований, включая подбор судей по спорту и распределение функций между судьями;
- соблюдение прав и выполнение обязанностей судьями, предусмотренных законодательными актами;
- допуск спортсменов к участию в соревнованиях;
- оформление протоколов соревнований;
- подведение итогов и подготовка отчетной документации о проведении соревнований;
- выполнение иных функций, связанных с судейством соревнований, определенных настоящим Положением, организаторами и нормативными актами.

7. Условия приема и допуска лиц для участия в пробеге

Именные заявки подаются ГСК в день соревнований,

заверенные врачом, медицинским учреждением, руководителем организации.

Участники несут полную ответственность за состояние своего здоровья и уровень физической подготовки, о чём расписываются при подаче заявки на участие в соревнованиях.

Участники, не прошедшие в установленном порядке регистрацию к моменту начала соревнований, к участию в соревнованиях не допускаются.

Предварительные заявки на участие в соревнованиях просим направлять на электронный адрес: fsk200630@mail.ru или fsk200630@grodno-region.by, либо по телефону 8 015 68 00 19

-
ГУ «Гродненский районный физкультурно-спортивный клуб».

8. Программа

Программа пробега устанавливается на заседании судейской коллегии перед началом пробега в зависимости от количества поданных заявок.

Возрастные категории, дистанции:

15 км – до 45 лет, 46-59 лет, 60 лет и старше;

10 км, 5 км - возраст не ограничен;

3 км – ученики 1-4 классов, 5-7 классов.

9. Порядок организации медицинского обеспечения

Все участники должны иметь допуск к соревнованиям по результатам медицинского осмотра в местном медучреждении.

Медицинское обслуживание соревнований осуществляется в соответствии с постановлением Министерства спорта и туризма Республики Беларусь от 28 декабря 2020 г. № 42 «О медицинском обеспечении спортивных мероприятий на территории Республики Беларусь».

10. Порядок определения и награждения победителей

Победители и призеры легкоатлетического пробега награждаются медалями, дипломами (грамотами) соответствующих степеней и призами за первые места.

Победители и призёры определяются по лучшему времени в каждом виде программы среди мужчин и женщин отдельно.

11. Условия финансирования соревнований

Гродненский районный исполнительный комитет обеспечивает медицинское обслуживание пробега.

Оплата питания судейской коллегии за счёт средств сектора спорта и туризма Гродненского районного исполнительного комитета.

Приобретение медалей (42 шт.) за счёт средств управления спорта и туризма Гродненского областного исполнительного комитета.

Приобретение дипломов (грамот) соответствующих степеней за счёт государственного учреждения «Гродненский районный физкультурно-спортивный клуб».

Приобретение призов за первые места (14 шт.), цветов на возложение за счёт средств Гродненского районного комитета общественного объединения «БРСМ».

Командирующие организации несут расходы по питанию и проезду к месту соревнований.

12. Порядок подачи протестов

Опротестовать результат соревнований в случае нарушений правил или судейских ошибок, повлекших изменения в распределении мест, а также в случае неправильного допуска участников к данным соревнованиям, можно в течение не более одного часа после окончания соревнований.

Письменный протест подаётся главному судье соревнований, который фиксирует время окончания соревнований и время подачи протеста.

Протесты рассматриваются главной судейской коллегией.

Несвоевременно поданные протесты не рассматриваются.

ОРГКОМИТЕТ